

Пришли святки – запевай колядки!

В нашем детском саду №7 есть свои, на наш взгляд, интересные начинания, которые становятся доброй традицией.

Сразу после новогодних праздников в детском саду ребята со своими педагогами устроили Колядки. Праздник "Колядки" основан на сказаниях и народных песнях. Мы продолжаем и поддерживаем эти традиции, стараемся довести их до сознания детей.

В России каждый народный праздник сопровождается определенными обрядовыми действиями. Под Рождество было принято мастерить бумажную звезду и ходить по дворам, славя Христа и поздравляя всех с Новым Годом. Наши дети наряжаются в маски, костюмы. Это традиционно делалось для того, чтобы колядовавших не узнавали.



Дети подготовительной группы, под руководством воспитателя Н.В.Герус, наряженные, с музыкальными инструментами пели перед зрителями прославляющие Христа песни и поздравляли с Рождеством, Новым Годом, а затем ходили в гости к младшим ребятам и колядовали по всем правилам известной народной традиции. Наши дошколята пели заклички, благодарственные песни для хозяев группы, танцевали, играли в народные игры и получали вкусные угощения. Корзину сладостей преподнесли гости из Администрации сельского поселения Саргазы.

